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Ata da 25ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
vinte e um de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas. Às dezoito horas 
do dia vinte e um de setembro do ano de dois mil e vinte, reuniu-se a Câmara Municipal 
de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador Paulo Ferreira Pinto, vice-presidida pelo 
Vereador Alex Fabiano Moreira, e secretariada pelos Vereadores Marcus Antônio 
Pereira Marinho e Eldir José Batista. Realizada a primeira chamada, estavam presentes 
os Vereadores Flávio Alves Fonseca e Leonardo Pereira Ribeiro. Compareceram durante o 
expediente os Vereadores Antônio Carlos Magalhães, Geraldo da Cruz Alves Andrade, 
Frederico Henrique Cota Alves e Pastor José Maria Soares Santos. Expediente: O Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a ata da 24ª Reunião Ordinária, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade dos presentes, nove votos. Em seguida, o Senhor 
Secretário fez a leitura das correspondências recebidas e expedidas e os Vereadores 
apresentaram suas proposições à Mesa. Palavra Livre: o Vereador Frederico Henrique 
registrou mais uma vez a falta de água na parte alta do município. Demonstrou a sua 
indignação pelos enormes danos causados por essa triste situação, citando o caso de 
uma pessoa que estava trabalhando na laje de sua casa e teve grandes prejuízos pela 
falta da água. Solicitou ao Presidente juntar todas as reivindicações contra a COPASA e 
encaminhar ao Ministério Público. O Senhor Presidente informou que todas as 
representações foram encaminhadas à empresa. O Vereador Eldir sugeriu formar uma 
comissão para irem até a COPASA solicitar esclarecimentos. O Vereador Frederico, 
retomando a palavra, falou sobre sua Representação à UNIR, solicitando a alteração da 
linha de ônibus nº 170 que atende o Bairro Felipe Cláudio de Sales, em atenão a um 
pedido dos moradores. Sugeriu o horário de 17h05min. para que as pessoas pudessem  
chegar a tempo de embarcar no intermunicipal das 18h10min. Lembrou, ainda, o Dia 
Nacional de Luta das Pessoas com Deficiência. Ressaltou a necessidade de evoluir nesta 
luta e parabenizou a todos que trabalham pela causa, em especial a APAE - Associação de 
Pais e Amigos dos Excepcionais. Parabenizou também o seu Assessor Winter pela 
passagem de seu aniversário. O Vereador Pastor José Maria chamou a atenção para uma 
fiscalização maior em relação à empresa responsável pela iluminação pública na cidade, 
pois são muitas lâmpadas queimadas e por um período muito longo. Citou a Rua 
Wenceslau Brás, em frente a Rádio Atividade que há tempos se encontra com a lâmpada 
queimada, deixando o local escuro e perigoso. Pediu ao Prefeito que fizesse uma reunião 
com os representantes da empresa para buscar esclarecimentos sobre o que está 
ocorrendo. O Vereador Leonardo Pereira lembrou as inúmeras indicações apresentadas 
pelo saudoso João Indiano para a troca de uma lâmpada próxima a sua residência. 
Informou que o cidadão liga no telefone indicado e eles pedem dezessete dias para 
realizar a troca. O Vereador Eldir informou que a empresa é a Remo e que a Prefeitura 
tem um funcionário que fiscaliza o serviço da mesma. O Vereador Geraldo da Cruz 
destacou que a empresa nunca deixou de atendê-lo. Sempre que liga, se identifica como 
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Vereador e passa o endereço, imediatamente ela faz a ligação. O Vereador Pastor José 
Maria, retomando seu pronunciamento, disse que da próxima vez irá ligar como 
Vereador, pois ao que parece a empresa não atende é ao cidadão comum. Lamentou 
mais uma vez essa situação ruim para os moradores que pagam pela iluminação e não 
são bem atendidos. O Vereador Leonardo, sobre as cobranças em relação à COPASA, 
pediu aos municípes e aos colegas Edis para protocolarem todas as reivindicações 
também na ARSAE - Agencia Reguladora dos Serviços de Abastecimento de Água e 
Esgotamento Sanitário. Na sua opinião, parece que está ocorrendo algum tipo de 
sabotagem com a empresa para favorecer a privatização da mesma. Pediu também para 
unirem forças com os municípios vizinhos. Lembrou os importantes temas 
comemorativos neste dia 21 de setembro: “Dia da Árvore”; “Dia Nacional de Luta das 
pessoas com Deficiância” e “Dia do Radialista”. Parabenizou a todos. Ordem do Dia – 
apresentação de projetos: foram apresentados e encaminhados às Comissões 
Competentes os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 33/2020 – “Declara de Utilidade 
Pública Municipal a Associação União Rural de Pedro Leopoldo - AURPL”, de autoria do 
Vereador Paulo Ferreira Pinto; Projeto de Lei nº 34/2020 – “Altera o Inciso X da Lei 
Municipal nº 3.573, de 20 de julho de 2020, modificando a denominação da Praça Olivier 
Teixeira (Soli) para Praça Ana Paula Teixeira e dá outras providências”, de autoria do 
Vereador Paulo Ferreira Pinto. Apreciação das indicações apresentadas pelos 
Vereadores: foram apresentadas, consideradas aprovadas e posteriormente 
encaminhadas ao Executivo as seguintes indicações: Indicações nºs 438, 439, 443, 444, 
448 e 449/2020, de autoria do Vereador Antônio Carlos Magalhães; Indicações nºs 440, 
441, 442, 445, 447 e 450/2020, de autoria do Vereador Alex Fabiano Moreira; Indicação 
nº 446/2020, de autoria do Vereador Marcus Antônio Pereira Marinho. Apreciação de 
representações: foram apresentadas, consideradas aprovadas e posteriormente 
encaminhadas aos órgãos competentes as seguintes representações: Representação nº 
17/2020 – Solicita o encaminhamento de representação à Companhia de Saneamento de 
Minas Gerais – COPASA - pedindo esclarecimentos sobre a falta de água em grande parte 
dos bairros da parte alta do Município no último final de semana (11 a 13 de setembro) e 
e também a presença de representantes da empresa na Câmara Municipal para debater 
a situação de alguns bairros da cidade, de autoria do Vereador Frederico Henrique Cota 
Alves; Representação nº 18/2020 -  Solicito o encaminhamento de representação a 
Empresa Expresso Unir, pedindo a alteração do horário da linha 170, no Bairro Felipe 
Cláudio  de Sales, em atenção à reivindicação dos moradores do bairro. Para ouvidor e 
representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi 
sorteado o Vereador Alex Fabiano Moreira. Realizada a segunda chamada, estavam 
presentes todos os Vereadores. Foi observado um minuto de silêncio e será 
encaminhado voto de pesar pelo falecimento das seguintes pessoas: Célia Viana Costa e 
o Juiz aposentado Alberto Anibal Marques Imbuzeiro, a pedido do Vereador Paulo 
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Ferreira Pinto; Sra. Raimunda Bento da Cunha, a pedido do Vereador Antônio Carlos. Às 
18 horas e 35  minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão 
Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Marcus Antônio Pereira Marinho - 
Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e considerada 
conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  

 

Presidente Paulo Ferreira Pinto 
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